

Lambretta
LA SCOOTER QUE DURA MAS

NUEVOS MODELOS



175tv, 150LI Y 125LI

motor central
y estabilidad

JUAN GARCIA JARANA
Canalejas, 16 JEREZ



HOJA DEL LUNES

EDITADA POR LA ASOCIACION DE LA PRENSA DE JEREZ

Director: Alejandro DAROCA DE VAL

Dirección y Admón., Cardenal Herrero, 2, Tpdo. — Teléfonos: 342008 y 343026
Año III - N.º 134 - Lunes 29 junio 1966 Dto. L. CA. 192/1963. Precio: 2 pesetas

Mobylette



tipo SP-50
dimoby
mobymallo

Sin matricula
Sin carnet de conduci

AGENCIA
JUAN GARCIA JARANA
Canalejas, 16 JEREZ

VIBRANTE JORNADA DE AFIRMACION PATRIOTICA Y DE HOMENAJE AL CAUDILLO Y AL EJERCITO EN BILBAO

Los actos conmemorativos del XXX aniversario de la liberación vasca fueron presididos por el ministro de Justicia. Fue descubierto un monolito en honor de los alférces provisionales.

BILBAO, 19. — (Cifra). Una vibrante jornada de afirmación patriótica y de homenaje al Caudillo y al Ejército ha vivido hoy Bilbao en el XXX aniversario de su liberación por las fuerzas nacionales. El tiempo, espléndido, ha da-

do aún mayor realce a la jornada. La población de Bilbao, a pesar del calor y de la bonanza meteorológica ha renunciado en masa a acudir a las playas y a los montes como en estas jornadas dominicales es habitual, y se ha suma-

do espontáneamente a los actos. Se calcula en más de cincuenta mil personas las que han estado presentes en las conmemoraciones de las efemérides.

En las primeras horas de la mañana todas las campanas de los templos bilbaínos repicaron alegremente para anunciar al vecindario la histórica fecha.

Se iniciaron los actos conmemorativos a las 10 de la mañana con una misa de campaña en un altar instalado en la Plaza Federico Meyua. Asistieron el ministro de Justicia, don Antonio María de Oriol, que ostentaba la representación del Jefe del Estado en estas celebraciones. Los capitanes generales de la Sexta Región y del Departamento Marítimo de El Ferrol del Caudillo. Subsecretario de Hacienda y autoridades y representaciones de Bilbao y la provincia.

Terminada la misa, el ministro y personalidades se trasladaron a la tribuna levantada frente al Palacio de la Diputación para presenciar el desfile. Una gran multitud se ha-

(Pasa a la última pag.)

HOY LLEGARA A CADIZ EL MINISTRO DE OBRAS PUBLICAS

Por la tarde se entrevistará en Jerez con el duque de Primo de Rivera

En la mañana de hoy y procedente de Madrid llegará a Cádiz el ministro de Obras Públicas, don Federico Silva Muñoz, acompañado de los directores de Carreteras, Obras Hidráulicas y de Puertos, así como del subdirector

de Construcción Naval le ofrecerá un aperitivo seguido de almuerzo, con motivo de la botadura que ha de tener lugar más tarde en la Factoría de Matagorda y de la que será madrina la esposa del señor Silva Muñoz.

Por vía marítima saldrá a las tres de la tarde hacia Matagorda y, tras la ceremonia de la botadura, continuará viaje a Jerez de la Frontera.

A las siete de la tarde mantendrá el ministro un cambio de impresiones con el alcalde de Jerez, duque de Primo de Rivera, y diversas representaciones locales, marchando a continuación a un motel enclavado en Puerto de Santa María, donde le será ofrecida una cena íntima, pernoctando en el mismo.

Mañana martes, el señor Silva y sus acompañantes se dirigirán a Jerez de la Frontera continuando hacia el Pantano de los Hurones. Más tarde, por la carretera de Algar, marchará hacia Arcos de la Frontera y de allí proseguirá a El Bosque, continuando luego hacia Benaoaz y El Alamillo, pasando por Algodonales, para detenerse en el Pantano de Boranos y después en la presa de Arcos. A las dos y media de la tarde y tras de almorzar en la intimidad en un mesón típico de dicho término, emprenderá viaje de regreso a Madrid por carretera.



Don Federico Silva

general de Fomento Hidráulico y del jefe del Gabinete Técnico de su Departamento.

A las once de la mañana presidirá una reunión en el Ayuntamiento gaditano, finalizada la cual visitará el puerto y el frigorífico, trasladándose a continuación al puerto de la Zona Franca.

A la una de la tarde la Sociedad Española de

UN PENALTY RIGUROSO HA DEJADO AL JEREZ INDUSTRIAL EN TERCERA

El equipo jerezano fue superior al logroñés en juego y profundidad. Parcial arbitraje de Menéndez de León que perjudicó notablemente al conjunto industrialista.



El Jerez Industrial ha sucumbido en su intento de dar a Jerez un equipo en Segunda División. Un penalty rigurosamente sancionado por el árbitro, señor Menéndez de León, originó el único gol del partido de desempate jugado en Madrid, en el Estadio "Antonio Borrachero". El delantero centro riojano, Fretes, en el minuto 20, transformaría en gol ese penalty, gracias al cual el Logroñés se cuenta entre los nuevos "segundas".

El Jerez Industrial ha perdido injustamente, ya que ha tenido que luchar, no solo contra el conjunto riojano, sino también contra los "elementos". Unos elementos que han sido la adversidad y el arbitraje del colegiado, que con su parcial actuación ha favorecido de manera decisiva a los logroñeses. El conjunto jerezano queda un año más en Tercera, pero la hazaña que ha realizado es muy digna de tenerse en cuenta. (Foto M. Iglesias).

Solis inauguró en Reus un importante complejo industrial valorado en 128 millones de pesetas

Pertenece a la Unión de Cooperativas del campo de Tarragona

"Deseamos que la industrialización continúe, sin que el campo español sea sacrificado", dijo el ministro Secretario

REUS, 19. — En el IV Día Provincial de la Confederación Agraria celebrado hoy se ha inaugurado un importante complejo industrial valorado en 128 millones de pesetas. Tras una misa y la bendición de las plantas

del complejo, las instalaciones fueron detenidamente visitadas por las primeras autoridades locales y jerarquías sindicales, descubriéndose por último una lápida conmemorativa del acto.

Presidió el ministro Secretario General del Movimiento y delegado nacional de Sindicatos, don José Solís Ruiz, con el cardenal arzobispo

(Pasa a la última pag.)

La campaña extraordinaria realizada por el Jerez Industrial que ayer tocó a su fin, no puede empañarse por la adversidad, ni por un mal arbitraje. El equipo llegó al máximo y justo es reconocerlo. La HOJA DEL LUNES, como tantos y tantos jerezanos lo harán hoy sin duda alguna, felicita cordialmente a estos deportistas que tan alto han sabido poner el pabellón de Jerez de la Frontera, luchando contra los «elementos» en el partido clave.

Del partido jugado ayer en Madrid, que con tanto interés siguieron por radio los aficionados de Jerez y de la provincia, publicamos amplias informaciones en páginas 3 y 4.

SIETE MUERTOS Y 26 HERIDOS AL CAER UN AUTOCAR AL RIO RIUTORT

(INFORMACION EN PAGINA OCHO)

Brillante procesión de la imagen del Sagrado Corazón de Jesús

Centenares de fieles formaron en el magno cortejo

Como estaba anunciado, de la iglesia de los PP. de la Compañía efectuó su salida en la tarde de ayer la procesión con la imagen venerada del Sagrado Corazón de Jesús, acto religioso que estuvo revestido de su esplendor tradicional.

Por las calles del itinerario previsto desfiló la lucidísima comitiva entre rezos y cánticos, yendo encabezada por las bandas de cornetas y tambores de la Cruz Roja, seguidas de la Cruz conventual y ciriales y de compactas filas de devotos entre los que se hallaban nutridamente representadas todas las asociaciones piadosas que radican en el templo ignaciano, con sus respectivas insignias y estandartes, de acuerdo con la organización oportunamente dada a conocer y de la que cuidaba don Miguel Román.

Precediendo a la carroza marchaban coros de ángeles con su peculiar atuendo y los alumnos, en perfecta formación, del Colegio de San Fernando y a continuación la directiva del Apostolado de la Oración integrada por su presidente don Juan J. Palomino y Jiménez y señores don Javier Vergara Gordon, don Manuel Barea Rodríguez y don Manuel García Pérez.

Al paso, realmente maravilloso por la esplendidez de sus adornos, seguía el preste y las representaciones de las Ordenes religiosas, presididas por S. E. R. el Obispo - Vicario, doctor don José María Cirarda, acompañado de su capellán señor San Vicente; superior de los Jesuitas, R. P. Alejandro Rodríguez Chacón, S. J.; canónigo de la Colegiata, muy ilustre señor don Miguel Torrecillas y beneficiado don Manuel Palacios.

En la presidencia civil figuraban el concejal delegado de la Alcaldía, don Ig-

nacio Perales; en representación del Colegio de Abogados, D. José A. Sánchez Esteve y el vicepresidente del Apostolado, don Pedro M. de Lassaletta y Muñoz; cerrando el cortejo la Banda Municipal.

Inmenso gentío presenció el ordenado desfile de la religiosa comitiva por las calles del tránsito y sobre las diez de la noche regresaba aquella a la plaza de la Compañía, desde uno de cuyos balcones, el R. P. José Manuel Benítez, S. J., dirigió unas sentidas palabras a la multitud allí congregada y momentos después la imagen del Sagrado Corazón hacia su entrada en el templo a los acordes del Himno Nacional.

Ecós de sociedad

ENLACE JURADO ALVAREZ-MATEOS ZURDO

A las seis y media de la tarde del sábado celebróse

Santoral y cultos

SANTOS DE HOY

Santos Silverio, p.; Florentina, vg.; Macario, ob.; Novato Pablo, Ciríaco, mrs.

Misa: De Feria (domingo III de Pentecostés). — Verde. — IV cl. Com. de San Silverio.

Mañana Indulgencia Plenaria para Celadores del Apostolado de la Oración.

CULTOS

En San Francisco. — Hoy visita a Nuestro Padre Jesús de la Via-Crucis, haciéndose el ejercicio acostumbrado a la terminación de la misa vespertina.

en el catedralicio templo parroquial de San Miguel, delicadamente exornado, la boda de la encantadora señorita Isabel Mateos Zurdo y el joven ingeniero de Caminos, Canales y Puertos, don Alfonso Jurado Alvarez, pertenecientes, ambos, a estimadas familias jerezanas.

Los acordes de una marcha nupcial anunciaron la llegada del cortejo que iniciaba la novia, muy guapa con sus blancos atavíos de desposada, valioso traje de "Shantung" natural y en su tocado velo de finísimo tul, dando el brazo a su padre y padrino, don José Mateos Hidalgo, seguidos del contrayente que ofrecía el suyo a su madre y madrina, señora doña Josefina Alvarez Loño, de Jurado Núñez (don Alfonso).

Bendijo la unión de los cónyuges y ofició la misa de velaciones el capellán de nuestro Prelado, reverendo señor don José María Ruiz de Azúa, que dirigió a los novios emocionada y elocuente plática, entonando por último solemne salve.

Terminada la boda y ante el letrado don Jesús de Mantaras y García-Pelayo, que ostentaba la delegación judicial, se extendió el acta matrimonial que testificaron, por parte de ella, sus hermanos don José y don Angel Mateos Zurdo, don Andrés Hermosa Alvarez, don Lorenzo Ivison y Fernández de Villavicencio, don Mauricio González Díez, don Salvador Martel e Hidalgo, don Francisco Guerrero Gutiérrez y don Teodoro Valentin Lagos, haciéndolo por el contrayente don Rafael y don Manuel Alvarez Loño, don César García Sánchez - Lucas, don José María Jurado Romero, don José María y don Francisco Jurado Ivison, don Antonio Jurado Moreno y don Francisco J. Molero Giménez.

Familiares e invitados se congregaron, después, en "El Bosque" para hacer honor a espléndida cena.

Más tarde, la feliz pareja emprendió su viaje de nupcias con dirección a Sevilla y Madrid para seguir, después, a Canarias y Marruecos. — C.

BODA

En la Basílica de Nuestra Señora de la Merced Coronada, se celebró a las siete de la tarde de hoy la boda de la bellísima señorita Margarita de la Calle Vergara y don José María García Alamán.

BODA BENVENUTY DIAZ-CAWLEY SWINNERTON

En la tarde de anteayer ha sido bendecido, por el reverendo padre José María Gordon Benvenuty, en la iglesia conventual de San Buenaventura, de Sevilla, el enlace matrimonial de la bella señorita Virginia Ann Cawley Swinnerton con don Guillermo Benvenuty Díaz.

La novia lucía un precioso modelo de dupion natural bordado en perlas, y en el tocado velo de tul la acompañó al altar su padre, Mr. Michael Cawley; el novio acompañaba a su madre, señora de Benvenuty - Concepción Díaz.

Firmaron como testigos por parte de la novia, Mr. John Edward Thomas, Mr. Eric Allamand, Mr. Gordon Faudre, Mr. Tim Instone y Mr. Duff Morton Bigger. Por el novio lo hicieron sustitutos don Manuel Benvenuty Murphy, don Carlos Benvenuty, don Manuel Camacho, don José María Leal Martín y don Luis Pedroche Osma.

Espectáculos

C. ASTORIA. 9.30

LA NIÑA DE LUTO

M^a José Alfonso. Technicolor

Mayores 14 años

C. AVENIDA. 9.30

NUEVO CASO DEL INSPECTOR CLOUSEAU

Peter Sellers. Technicolor

Mayores 18 años

CINEMA X. 9.30

HATARI. John Wayne. Technicolor. Menores.

C. SANTIAGO. 9.30

LA ESCAPADA

Vittorio Gassman. Mayores 18 años.

C. ESPAÑA. 9.30

PRISIONERO DEL MAR

Yves Montand. Mayores 18 años.

C. SALON JEREZ. 9.30

EXTRAÑO TESTIGO. Eddie Constantine. Mayores 18 años

C. SAN TELMO. 9.30

EL GOLPE SECRETO DE D'ARTAGNAN. George Nader

Technicolor. Menores.

JARDIN-CINEMA

A las 9.30.

REBELDE CON CAUSA

Joshef Marrowne, Patricia Shaw. (Mayores)

JEREZANO. 7. Estreno

MISION SECRETA EN ROMA

Peter Van Eyck y Daw Adams. (Mayores 16 años)

DELICIAS. 6.30

CHICA PARA TODO

José L. López Vázquez y Gracita Morales. (Mayores 18 años)

SOL. 7.

AVENTURAS DEL OESTE

CinemaScope y Technicolor

Clyde Rogers y Gloria Millan. (Mayores 14 años)

TERRAZA JEREZANO. 8.30

MISION SECRETA EN ROMA

Peter Van Eyck y Daw Adams. (Mayores 16 años)

CINE VICTORIA. 9.30

UN FRESCO EN APUREOS

VistaVisión y Technicolor

Jerry Lewis y Dean Martin. (Mayores 14 años)

CINE BARCELO. 9.30

TAMBORES LEJANOS

Technicolor

Gary Cooper y Mari Astor. (Menores)

CINE SAN MATEO. 9.30

LA REINA DEL NILO

CinemaScope y Eastmancolor

Jeanne Crain y Edmund Purdon. (Mayores 18 años)

CINE SAN MIGUEL. 9.30

UNA MUJER REBELDE

Paulette Goddard y Pedro Armendáriz.

VEA EN IMAGEN PHILCO

PROGRAMAS PARA HOY LUNES

SOBREMESA

1.45.—Carta de ajuste.

2.00.—Presentación.

2.02.—Avances.

2.05.—Nuevos ricos, presenta un nuevo telefilme.

2.30.—Panorama de actualidad.

3.00.—Telediarario.

3.20.—Punto de vista.

3.30.—Novela, presenta: «Concierto para un vagabundo». (Cap. I).

3.50.—Revista para la mujer, presenta: «Decoración». Hoy Tresillos modernos.

4.00.—Daniel Boone, presenta: «Un corto paseo hasta Salerna».

5.00.—Despedida.

CULTURAL

7.00.—Carta de ajuste.

7.15.—Presentación y avances.

7.20.—España al día. Espacio informativo.

7.30.—Francés. Lección 22.

7.55.—El campo, presenta un nuevo espacio de di

culgación agrícola y ganadera.

8.12.—Carta de las provincias, presenta: Segovia

8.18.—Galería de solistas.

NOCHE

8.20.—Tendido 13. Tertulia taurina por Manuel Lozano Sevilla.

9.00.—Novela, presenta: «Príncipe y mendigo», Mark Twain.

9.28.—Avances.

9.30.—Telediarario.

9.45.—Avances.

9.47.—Ayer domingo.

10.15.—Hong Kong, presenta «Doble riesgo». Otro episodio de esta prestigiosa serie protagonizada por Rod Taylor y Lloyd Bochner.

11.15.—Kilómetro lanzado. Un concurso para los aficionados al turismo, localizado hoy en la ta

ta balear.

12.00.—Telediarario.

0.15.—El alma se serena, selección literaria de Juan Van Halen. Realizador: Alfonso G

rrer de Terán.

0.20.—El programa de mañana. Meditación y c

orre.

AVISO el FRIGORIFICO PHILCO

no necesita anuncio porque

le sobra calidad.

véalos en la exposición

que presentamos

ANDALUZA DE MOTORES S.A.

FONTANERIA Andaluza

Venta y reparaciones de con-

ductores agua. Instalaciones

Sanitarias.

ATENCION chapistas. Dis-

ponemos toda clase chapas.

Puertas Dauphine. Recambios

Gutiérrez, S. L. Cardenal Her-

rero, 3.

TALLER vulcanizados. Re-

cambios Gutiérrez, S. L. Des-

montaje y montaje cubiertas.

Equilibrador neumático, para-

telismo. Venta neumáticos.

Reparaciones, Silos, 2. (Plaza

Carbón).

NEUMATICOS todas medi-

das y para todo uso en Recam-

bios Gutiérrez, S. L. Cardenal

Herrero, 3-5. Teléfonos 347068-

342765.

ALQUILARIA a caballo

dormitorio, despacho. Teléfo-

no 341566.

SE ALQUILAN aparatos sol-

dadura eléctrica. Razón, Ma-

ras Gordas s/n. Teléfono 337.

Arcos de la Frontera.

Pérdida cachorro mis-

lolo. Responde por «Wichita».

Gratificarán plaza Encarna-

ción, 6.

SUSAJE
Material sanitario y gilería
Teléfono 346822 - Jerez

I ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma de la señora

Doña Ana Díaz

Coca

Viuda que fue del señor

Don Juan García Pina

Falleció el 19 de junio de 1965, después de recibir los Santos Sacramentos y la B. A.

R. I. P.

Sus hijos, María Luisa, Salvador, Rosalía y José Luis; hijos políticos, don José Luis González Rodríguez, doña Mercedes Martín Díaz, don Juan Luis Pérez Rodríguez y doña Catalina Palacios Beigbeder; nietos, nietos políticos, bisnietos y demás parientes y afectos.

Ruegan la asistencia al funeral que se celebrará hoy lunes, 20 a las 9 de la mañana en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada, por cuyo favor les quedarán agradecidos.

(Mod. 3)

I ANIVERSARIO

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

D. Francisco Hueso Cala

Esposo que fue de la señora

Doña Francisca Cobos Herrero

Falleció el día 17 de junio de 1965, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P.

Su viuda; hijos, hijos políticos, nietos, hermanos políticos, sobrinos y demás familia.

Ruegan a sus relaciones y amistades asistan al funeral que por el eterno descanso de su alma se celebrará hoy día 20 a las 8,15 de la tarde en la parroquia de Nuestra Señora de las Viñas, por cuyo acto de caridad cristiana les quedarán eternamente agradecidos.

Jerez, 20 de junio de 1966. (M. 2)

CONDUCTOR: Los tranvías, cuando sus vías se hallen situadas en el centro o izquierda de la calzada, deben ser adelantados por la derecha.

Notas y avisos

LICENCIAS PARA BICICLETAS

Encontrándose obligados los propietarios de bicicletas y velocipedos con motor a proveerse de la licencia de circulación y satisfacer el arbitrio, así como las tasas con que se encuentran gravados, con arreglo a las respectivas ordenanzas reguladoras, la Alcaldía advierte a los mismos que transcurrido el día 30 de junio del año actual, serán sancionados aquellos que carezcan de la documentación correspondiente al ejercicio en curso.

Farmacias de guardia

Servicio de nueve y media de la mañana a once de la noche:

Plaza del Arenal; Plaza Felén, 9; Plaza de la Vid, 9 (Barriada de la Vid), Clavel, 28, y Cerro Fuerte, 5.

Servicio de once de la noche a nueve y media de la mañana:

Plaza Belén, 9; Clavel, 28 y Cerro Fuerte, 5.

Dr. **Agarrado Porrua**
Reanuda su consulta

Un penalty dió la victoria al Logroñés frente al Jerez Industrial

El mayor dominio del partido correspondió a los jerezanos, no consiguiéndose la victoria debido a las adversidades, desgracias y al árbitro

Fretes marcó el tanto que significaba el ascenso a Segunda del equipo de la Rioja

Crónica de nuestro enviado especial Jerónimo Roldán

MADRID. — (Por teléfono, servicio especial).

No ha tenido suerte el Jerez Industrial en su decisivo partido de ascenso a Segunda División frente al Logroñés, que se celebró en la tarde de ayer en la capital de España sobre el césped del terreno del Pius Ultra, que se haya enclavado en la Ciudad Lineal. Aunque algunos crean que el achacar la derrota a la desgracia sea un sintoma vulgar de disculpa, éstos caen en el error. Tal como se desarrolló el choque de ayer nunca podíamos suponer que los de Paquirrini salieran eliminados. Decimos esto porque los albiazules lucharon tesoneramente y se emplearon con el entusiasmo y ardor de otras tantas ocasiones, pero en esta ocasión se mostró completamente adversa la suerte. Verdaderamente los dos han puesto de manifiesto el máximo de sus posibilidades, pero en el fútbol existe un factor que predomina por encima de todos y que es un signo vital como es la fortuna. Los que ayer presenciaron el partido de Madrid pudieron comprobar como un equipo que dominó durante la mayor parte de los 90 minutos perdía irremisiblemente su ascenso a superior categoría. Todo esto partió de una jugada desgracia-

da, involuntaria y sin peligro, en que un balón dentro del área grande de castigo botó en el antebrazo de Berenguer, con la particularidad de ir el es-



BESO

férico hacia cierta extremidad del jugador, por lo que la jugada era totalmente de inconsciencia pero el árbitro, rigurosamente, señaló el punto de penalty, y así los logroñeses, al transformar la máxima pena, se alzaron con su ascenso. Por más esfuerzos que se hicieron no se pudo superar la ventaja. Por más que corrió el equipo y se adentró en el área contraria, llegó el momento que una vez tras otra no se conseguía hacer diana en el marco de Perea Esteve. La búsqueda del gol era afanosa, tanto es así que el dominio de los jerezanos fue verdaderamente de acorralamiento sobre sus adversarios. De ello nos dan muestra los doce córners lanzados por los industrialistas contra la meta riojana, mientras los de Logroño solo tiraron dos córners.

UNA CAMPANA EXCELENTE

La campaña del Jerez Industrial se ha cerrado con la mayor brillantez. La afición ha reconocido y ha acogido con las mayores simpatías los grandes esfuerzos realizados a través de esta temporada de 1965-66. Se ha conseguido el máximo galardón del grupo XII de Tercera División. Eliminó al Mahón en la fase de campeones de ascenso a Segunda y por último, después de un doble duelo frente al Logroñés, se ha necesitado dilucidar el ascenso después de un encuentro de desempate decisivo. La verdad es que se ha caído con la mayor honra, pero ayer se pudo triunfar. Claro está que el ascenso del equipo industrialista debió quedar resuelto en Jerez en la fecha del domingo pasado. Y es la triste realidad. Todos recordamos esa jornada, pero en la tarde de ayer también se pudo seguir el triunfo. Como señalamos de antemano faltó la suerte y de paso la decisión del árbitro al señalar el penalty empañó la posible victoria, porque la ver-

dad es que el conjunto de La Rioja sólo tiró a gol en una ocasión y ésta fue en el lanzamiento del penalty. No es ninguna exageración. A partir de esta jugada que dio el triunfo a los logroñeses, el equipo de Jerez se lanzó a una ofensiva desesperada, pero no lograron ocasiones que eran cantadas con goles desde los graderíos.

Pero lo cierto es que los jugadores del Jerez Industrial pueden estar tranquilos y con la conciencia limpia de que han realizado una temporada que ha acaaparado los más elogiados comentarios de todos los aficionados, tanto locales como provinciales y regionales. La prueba de ello la tenemos en el interés que se han venido tomando las aficiones hermanas y más concretamente la de la capital, la «Tacita de Plata», en donde todos han hecho lo posible con su apoyo para que Jerez contara con un equipo en Segunda División.

ARBITRO Y ALINEACIONES

Corrió el arbitraje a cargo del colegiado del Centro Menéndez de León. En su arbitraje hemos apreciado errores que han tenido importancia en suma para el desenvolvimiento de los jugadores del Jerez Industrial. Primero al señalarles un penalty en la mano involuntaria de Berenguer, después al permitir la pérdida deliberada de tiempo en los de Logroñés e incluso cuando faltaban pocos minutos para finalizar en consonancia

con uno de los jueces de línea truncaban todas las iniciativas de ataque de los jerezanos. Por último después de consentir esta mencionada pérdida deliberada de tiempo, no descontó tres minutos. En general su labor la podemos calificar de bastante parcial hacia el equipo de Logroño.

Los conjuntos formaron así: Logroñés: Perea Esteve; Auserberri, Maraver, Fausti;



GARRIDO

Melaza, Cachtichu, Martín, Zuazu, Fretes, Ochoa y Mundo.

Jerez Industrial. — Campos; Ojeda, Balier, Garrido; Pedrusco, D. Hernández; Be-

só, Guijarro, D. Berenguer, Yeyo y Blas.

JUGADAS MALOGRADAS Y GOL DEL TRIUNFO LOGROÑES

La primera jugada de peligro fue llevada a cabo por Pedrusco en el área de Perea Esteve, cuando en rápida escapada dribló a la defensa riojana, pero antes de que pisara el área de castigo fue zancadilleado por Maraver. Fue esta de las mejores internadas del bando jerezano, pero sólo se pudo concluir con el correspondiente lanzamiento de un golpe franco directo que después no tuvo consecuencias.

A los 19 minutos se lanza un balón bombeado sobre el marco de Campos, pero a Berenguer le cayó en el antebrazo y el árbitro sancionó con penalty. La máxima pena, lanzada por Fretes, contabilizó el gol que decidiría el ascenso a Segunda División de los logroñeses.

Seguidamente se registró la mejor parada de la tarde en una aglissima estrada de Perea Esteve y con el puño envió a córner, en la misma cruceña, un balón impulsado extraordinariamente por Yeyo. Se animaron los jerezanos y Balier, bastante adelantado, centró sobre puerta y Besó, un poco a contrapié, no acertó a rematar la magnífica ocasión para empatar el partido. Siguen las jugadas de desgracia para el Jerez Industrial y antes de que se llegue al descanso, Guijarro está a punto de hacer diana.

En la segunda mitad tuvieron los albiazules numerosas ocasiones de resolver la eli-

minatoria a su favor. Hay una buena jugada de Ojeda, quien centra muy suavemente y a cuyo remate acude Balier pero que no puede hacerlo por milímetros. Después en córner sacado por



GUIJARRO

Blas el balón da en el travesaño. Un defensa salva un gol que cantaba la concurrencia a tipo espectacular de Yeyo. Con dominio insistente de los jerezanos y cuando aún faltan tres minutos para que finalice el encuentro el árbitro pita la terminación del partido.

Destacaron por el Logroñés, Maraver, Fausti, algunas cosas de Ochoa y Perea Esteve.

Por el Jerez Industrial, Campos, más seguro que el domingo anterior y si empezó un poco nervioso pronto se repuso con paradas prodigiosas. La defensa fue la mejor línea del equipo. Berenguer bien en su labor defensiva, Pedrusco muy trabajador y el motor del equipo. En la delantera Guijarro trabajó mucho pero no encontró hueco. Besó mejoró la actuación anterior y batalló constantemente. Yeyo con buenas jugadas pero ramió en el choque y por último Blas con una aceptable segunda mitad.



PEDRUSCO

Una frase regia

Por Antonio Arias

Se ha caído. O, mejor dicho, no se ha llegado. Ha faltado menos que nunca pero, como diría Hamlet, entre el Logroñés y el Industrial se decidía el "ser o no ser". Y a los jerezanos les ha tocado el "no ser" ascendido. Una pena, porque Jerez seguirá sin un equipo en Segunda, pese a los esfuerzos de esos once bravos blanquiazules.

Una eliminatoria es una "cara o cruz" y, en la mayoría de los casos, y más concretamente en este, el azar hace inclinarse el fiel de la balanza hacia el lado de menos peso. Una injusticia. Pero, si el fútbol no tuviera esos imponderables, éste perdería su propia esencia. Al Jerez Industrial la moneda le ha sido adversa. La eliminatoria se presentaba difícil, muy difícil; pero, a tenor con lo observado en Logroño y en Jerez, el pronóstico normal — que es el que menos veces se produce — hacía prever que los jerezanos se llevarían el partido.

Aurelio de la Viesca nos trajo a la memoria una célebre frase regia con la que se podría sintetizar y justificar la derrota, como justificó Felipe II el desastre de su "Invencible": "No he mandado a mis hombres a luchar contra los elementos". Porque, la verdad es que el Jerez Industrial, no sólo ha luchado contra el de por sí peligroso equipo logroñés, sino que, también, ha tenido en frente, de una manera abierta y descarada, la animosidad de un árbitro. ¡Menudo "elemento" ha estado hecho el señor Menéndez de León! Un penalty ha dejado al equipo jerezano fuera de combate. Un penalty señalado por el señor árbitro, al intentar Demetrio Hernández despejar de cabeza una situación comprometida para su marco y, desgraciadamente, tocar con la mano el balón. ¿Fue justo?; quizá, esos no lo discutimos, porque a una mano dentro del área le corresponde el máximo castigo. Lo que sí ponemos en tela de juicio es la rigurosidad excesiva del señor del pito. Y no quiero decir con esto que critico a un árbitro por riguro-

so. ¡Ojalá lo fuesen todos siempre! Sencillamente me refiero a que esta rigurosidad se debió aplicar en las dos áreas. ¿O es que el calzo que le pusieron a Besó dentro del área pequeña, cuando éste se disponía a chutar a gol y que el señor Menéndez de León no señaló, se considera jugada involuntaria? Sólo hay dos explicaciones: o bien nosotros no conocemos el Reglamento, o es el señor árbitro quien, debido a los años que hace que lo estudió — Dios nos libre de pensar que sea por otra "cosa" — se olvidó de aplicarlo justamente.

Indudablemente, el Jerez Industrial no mereció perder. Y no es esta frase el tópico a que corrientemente se echa mano para justificar una derrota, sino el fiel reflejo de los sucedidos en el Estadio "Antonio Borrachero", de Madrid. El conjunto jerezano ha tenido más clase, más juego, más coraje, más dominio, más garra, más peligro, más ocasiones de gol y más profundidad que los logroñeses; pero éstos han tenido dos cosas que han valido por todo lo de los jerezanos: más suerte y un gol. ¡Con qué poca cosa se gana una eliminatoria! Bueno, por encima de todo, hay que reconocer los méritos industrialistas. Han hecho todo lo que ha estado en su mano por dar a Jerez un equipo en Segunda. La suerte no les ha acompañado. Era una hazaña de coloso el intentar salir de este pozo oscuro y mediocre que es la Tercera División. Cada vez que se ha intentado, haya sido un equipo u otro de los dos que hay en Jerez, se ha sucumbido. Se ha luchado con todos los efectivos disponibles y se ha dejado el pabellón jerezano alto, muy alto. No hay que sentirse defraudado, quizá desilusionado al no cumplirse las esperanzas que nos habíamos forjado, pero la valiosa hazaña del Jerez Industrial hay que reconocerla en todo lo que vale; aparte ello, el Industrial no fue a luchar contra los "elementos".



BERENGUER



BALIER

CRONOMETRAJE DEL PARTIDO

En el minuto 20, Fretes, de penalty, consiguió el gol que ha llevado al Logroñés a Segunda División

PRIMER TIEMPO

24 m.—Ojeda lanza en pro... 45 m.—El árbitro pita el fin de esta primera parte...

44 m.—Falta de Belaza que saca Yeyo y Maraver en vía a córner.

SEGUNDO TIEMPO

1 m.—Maraver tiene que retrasar sobre Perea Esteve, ante el acoso de Guijarro.

ciéndose Perea Esteve en una soberbia parada... 12 m.—Fuera de juego de Bahier.

Resultados

- PROMOCION A SEGUNDA DIVISION (Desempate fase campeonos) Logroñés 1; Jerez Industrial, 0. PROMOCION A SEGUNDA DIVISION Marbella 1; Langreo, 0.

12 m.—Formidable tiro de Martín, que detiene Campos en una gran parada.

Ganó el Madrid la Copa del Generalísimo de baloncesto

TARRASA. — El Real Madrid ha ganado la Copa del Generalísimo, de baloncesto, por novena vez.

Los Fords se impusieron en Le Mans

El vehículo conducido por McLaren y Amon, fue proclamado vencedor

LE MANS (Francia), 19. — (ALFIL UPI). — Han finalizado las 24 Horas de Le Mans con un triunfo rotundo para los vehículos Ford.

Mañana dará comienzo la 11ª edición de la Vuelta a Francia

Participarán en ella 14 equipos

NANCY (Francia), 19. — (Alfil). — Los catorce equipos, de diez corredores cada uno, participantes en la 53 edición del Tour de Francia han sido confirmados hoy por los organizadores.

Perforth-Sauvage Lejeune (Francia), Director, Maurice de Muer, Delberghe, André Fouchar, Georges Groussard Maurice Izier (Francia).

Partidos para el domingo

PROMOCION A SEGUNDA DIVISION Langreo-Marbella. Europa-Tarrasa. Constancia-Eibar.

Gana más de millón y medio de pesetas en las apuestas

MADRID, 19. — Un millón quinientas dieciocho mil setecientas veintisiete pesetas ha ganado esta tarde en el Hipódromo de la Zarzuela el único acertante de la apuesta triple gemela.

FINALIZO EN LEON EL CONCURSO HIPICO NACIONAL

LEON, 19. (Alfil). — Se han disputado las dos últimas pruebas del Concurso Hípico Nacional que se han venido desarrollando durante los últimos días.



Palomar, 7 - Teléfono 343537 - JEREZ Pollos gigantes congelados (AVIDESA), piezas de 3 a 4 kilos sin cuello y sin patas a 52'00 pesetas kilo

En un gran partido la selección española batió ampliamente al Royal Beerschot, de Bélgica (4-1)

Marcelino (3) y Peiró (1), autores de los tantos hispanos

Suárez y Del Sol, con Zoco, Gento y Marcelino fueron los hombres más destacados del conjunto que presentó Villalonga

VIGO, 19. — (Del correspondiente de «Aflil», Belarmino CALVO GARCIA).

Selección Española, 4; Royal Beerschot, de Bélgica, 1.

Miles de personas se han perdido esta tarde una magnífica lección de fútbol regalada por el seleccionado español que competirá en Londres próximamente a causa de que Balaidos, completo, se aforó hasta la bandera y hasta en la taquilla apareció el «No hay billetes», ya conocido.

A las órdenes del colegio británico Mr. Bertenschaw, a quien auxiliaron dos colegiados vigueses, los equipos han formado así:

Royal Beerschot: Molders, Fransen, Yan Hemelrijk, Schelens; Willems, Michiels; Deschutter, V. B. Bosch, Nerbeyen, Hermans y Van Hees.

Selección Española: Iribar (en la segunda parte, Reina); Sanchis, Zoco, Eladio; Del Sol, Glaría; Ufarte, Amancio (Peiró, desde el minuto 25 de la primera parte), Marcelino Suárez y Gento.

Hay que señalar, principalmente, que los futbolistas españoles con Villalonga, Barinaga y algunos más, llegaron de Santiago mucho más tarde de la hora prevista por culpa de cierta avería que sufrió el autocar en que iniciaron el viaje. Y que en el azul oscuro del equipaje figuraban brazaletes negros en señal de luto por el repentino fallecimiento de Ramón Polo, la vieja gloria de nuestro fútbol nacional en quien, precisamente, había recaído la responsabilidad de tener todo a punto para este choque amistoso y de preparación ante el Mundial de Londres. Los altavoces anunciaron a los repletos graderíos la muerte del ex internacional, antes de que la pelota rodase sobre el césped de Balaidos, suscitándose un silencio impresionante por este inesperado desenlace.

A los diecisiete minutos de juego, Marcelino inaugura el marcador en remate con la derecha, sin parar y volando la pelota por bajo de la estirada del portero belga.

A los veintidós minutos, se registra la primera y última igualada gracias a un disparo desde lejos de Michiels que Iribar no pudo de tener por lo inesperado del remate, muy alto, y por lo esquinado que salió.

PEIRO SUSTITUYE A AMANCIO

Tras la sustitución de Amancio por Peiró, vino el segundo gol de los españoles, a los veintisiete minutos. Gento había arrancado desde atrás con una rapidez asombrosa. S. Molder se lanza a sus pies, pero el madrídista pudo eludir la estirada centrando ya desde la misma línea de fondo y dando ocasión a que Peiró empujase la pelota al interior del marco adversario.

Medio minuto exactamen-

te había transcurrido de la segunda mitad cuando un centro de Ufarte es cabeceado por Marcelino, lejos del alcance del meta belga.

CUARTO GOL

El mismo Marcelino obtuvo el cuarto gol a los quince minutos, en disparo raso y muy esquinado. Tras una brillante jugada de Luis Suárez iniciada con Del Sol en el área de Reina que ahora cubría la puerta.

Excelente arbitraje y gran exhibición de fútbol a cargo de ambos conjuntos. El opoente de la Selección Española, que ni un solo instante alteró su táctica de 4-2-4, supo instaurarse en función ofensiva y crear algunas situaciones peligrosas durante el primer tiempo. En el segundo, pudo únicamente evitar que su portal encajase mayor número de goles. El equipo español actuó de manera sorprendente, aún admitiendo que el rendimiento no haya sido forzado sin necesidad. Suárez fue durante los 90 minutos el auténtico director de orquesta.

En definitiva, fue un acierto este ensayo frente a un equipo que no tuvo nada de fácil.

SOMERO ANALISIS

Del equipo español, puesto a hacer un somero análisis cabe señalar la inopuntualidad de algunas salidas de Iribar y que Reina apenas tuvo ocasiones de intervenir. En la defensa, Sanchis no tuvo un solo fallo, lo mismo que Zoco, con su descubrimiento como central, Zoco ha constituido una barrera infranqueable y además pasó la pelota al primer toque con precisión absoluta.

Eladio lució igualmente y se bastó para frenar a los cuatro atacantes que tenía enfrente. Ya queda dicho que Glaría fue en el campo un elemento más bien defensivo que de avance. Del Sol ha sido otra de las figuras de este encuentro. Trotó incansablemente y no solamente apoyó a la delantera sino que en ocasiones disparó a puerta con su peculiar picardía. En la delantera hay que hacer dos excepciones. Suárez y Gento. El primero tuvo un actuación sin mácula y sus balones medidos al compañero mejor situado hizo que los demás forzaran la marcha. Suárez ha tirado también con precisión pero sin obtener fruto como merecía. Gento ha sido aplaudido por sus galopadas y, precisamente una de ellas hubiera podido terminar en gol si hubiera pasado retrasado a Marcelino. Incluso sonó su nombre a coro durante algún tiempo. Marcelino fue la facilidad rematadora. Tres de los tantos fueron suyos. Peiró también estuvo a buena altura y Amancio se ha mostrado en ocasiones con precauciones excesivas, quizás por temor a resentirse. También Ufarte hizo internadas fulgurantes

y bajó en apoyo de la defensa cuando la ocasión lo exigía. De Ufarte salieron dos de los balones que Marcelino convirtió en preciosos goles.

En conjunto se puede decir que ha sido un buen encuentro. Se ha jugado sin excesivas complicaciones y con corrección exquisita por ambos bandos. Se ha observado buen sentido del desmarque y, sobre todo, el pasar la pelota al primer toque.

Villalonga —esta es nuestra modesta opinión— tiene en el bloque de hoy, la base para el mundial ya cercano y a fe que no muy desacerchado si el equipo, con la técnica indiscutible de quienes lo componen, llega a su punto culminante en el rendimiento que desea el seleccionador y que llegará en el momento justo y más oportuno. Esta vez el equipo español deja un indudable recuerdo a la afición gallega, que sin duda ha sido el factor que le ha infundido optimismo.

ENTRENAMIENTO DE LA SELECCION BRASILEÑA

MADRID, 19. — A las diez de la mañana en la ciudad deportiva del Real Madrid ha efectuado su primer entrenamiento la selección brasileña de fútbol al que asistió bastante público.

Los brasileños vestían camiseta amarilla y pantalón negro y comenzaron con unos ejercicios físicos que duraron 45 minutos. Después, los jugadores se dividieron en dos bandos, uno con camiseta puesta y otros sin ella. Los componentes de ambos conjuntos dieron buenas muestras de su gran calidad y dominio de la pelota así como de encontrarse en perfecto estado físico.

Mañana lunes, por la noche, volverán a entrenarse en el Estadio Bernabeu.

Marbella, Tarrasa, Eibar y Calvo Sotelo vencieron en su primer partido con los "segundas"

Al Atlético de Ceuta, derrotado (4-2) se le pone difícil la eliminatoria

MINIMA VICTORIA DEL MARBELLA

MARBELLA (Málaga). — Atlético Marbella, 1; Unión Popular de Langreo, 0.

Alineaciones: Marbella: Marcelino; Ricard, Lorenzo, Mangü, Marcos, Salas; Lolo, Perdomo, Monl, Azque y Arias. Langreo: Junquera; Miranda, Podadura, Valentín; Ares, Vizoso; Marañón, Fidalgo, Santamaría, Alcorta y Candi.

Arbitró el señor Salgado, del Centro, bien e imparcial.

El gol del Marbella fue conseguido a los nueve minutos del segundo tiempo, por medio del extremo Lolo, que burló la salida del portero.

Partido que se ha caracterizado por un total dominio del Marbella, jugado a la defensiva por parte del Langreo. — Aflil.

CLARA VICTORIA DEL CALVO SOTELO

ANDORRA (Teruel), 19. (Aflil).

Ben Ali, campeón de Europa de los pesos gallos



BARCELONA. — El boxeador Mimoun Ben Ali, se ha proclamado campeón europeo de los pesos gallos, al vencer por puntos al italiano Tomaso Galli. En la foto, sale a hombros tras el triunfo conseguido. (Foto Cifra Gráfica).

BARREIROS TAMBIEN

MEJORES CAMIONES DE REPARTO



- mejor relación: precio/carga.
- mejor relación: precio/potencia
- más robustos
- más confortables; para el conductor y los pasajeros
- cabina panorámica
- por eso son también más económicos

saeta 1'5 · 2'5 · 3'5 Tms.

PRIMERA empresa de automoción de España :: PRIMERA CALIDAD ::

Distribuidora: **MOSA** Avda. López Pinto, 7. Teléfono 23989. CADIZ
e. Nuño de Cañas, n.º 2. Teléfono: 342347. JEREZ DE LA FRONTERA.

co, Ordóñez; López, Escudero, Mendi, Espinosa y Ayala.

Arbitró mal el señor Montil, que tuvo una actuación parcialísima a favor de los visitantes.

Goles: A los 10 minutos Pepin marca el primero; a los 14, Moreno, de gran tiro de izquierda el segundo, y a los 20 Pepin, logra el tercero. A los 28, Mendi marca el primero de los ceutíes y a los 42 Mayoral obtiene el cuarto local. A los 20 minutos del segundo tiempo Cervantes, de penalty, marca el segundo de los forasteros.

El árbitro no sancionó dos penaltis cometidos por los forasteros en el segundo tiempo, ante las protestas de jugadores y público local.

MINIMA VENTAJA DEL TARRASA

TARRASA, 19. — Tarrasa, 1; Europa, 0.

Arbitró el señor Tejerina, del Colegio del Oeste, que alineó a los equipos de la siguiente manera:

Tarrasa; Jaime; Oliva, Castella, Sanjuan; Llacer, Brunet; Trullas, Barceló, Salvá, Urdaniz y Cristóbal.

Europa; Pampols; Camacho, Alfonso, Rojo; Duro, Martín; Chanchó, Salud, Diaz, Crispí y Elizondo.

El encuentro ha sido reñidísimo, imponiéndose el juego del equipo local en el transcurso del primer tiempo, creando varias situaciones de peligro ante el marco de Pampols, prácticamente bloqueado con la cerrada defensiva del Europa. Táctica que ha permitido al equipo visitante mantener el cero a cero durante el primer periodo. En la segunda parte, las características del juego no han variado, si bien el Tarrasa se ha multiplicado y en aumento de su nerviosismo ha perdido tres oportunidades de gol que ya coreaba el público. El forcejeo ha sido premiado en su constancia con un gol de Barceló, conseguido en un barullo de jugadores a los cuarenta minutos finales. Los cinco minutos finales han sido de verdadero apoyo para el Europa, aunque sin variación en el marcador, el árbitro ha decretado el término del partido.

BUEN RESULTADO PARA EL EIBAR

EIBAR (Guipúzcoa), 19. (Aflil). — S. D. Eibar, 2; A. D. Constancia, 0.

Partido de última fase de ascenso a Segunda División.

Alineaciones: Eibar: Murriondo; Artiñano, Ulloa, Castellar; Lozano, Astigarraba; Ucariz, Baque, Vergara, Lamata e Ieeta.

Constancia: Beitia; Ponce, Aveiro, Chares; Ruiz, Castilla; Julito, Pedro, Colón, Raúl y Beitia II.

A los 25 minutos del primer tiempo Ponce derriba a Ieeta dentro del área. El penalty lo lanza Astigarraba y sale fuera. A los 27 minutos, a la salida de una melé ante la portería de Beitia, Ieeta dispara en corto y la defensa colabora a que el esférico se introduzca en la portería.

A los 30, Vergara disputa un balón a Beitia, consigue hacerse con él y marca el segundo. Los jugadores del Constancia reclaman por este tanto, por estimar que Vergara se ayudó con la mano.

En el primer tiempo el Eibar arrolló materialmente a sus rivales. En la continuación, los dos conjuntos dieron muestras de desfondamiento y se produjeron algunos ataques por parte de ambas delanteros, pero sin peligro alguno. El encuentro, salvo el incidente registrado al marcar el Eibar su segundo tanto, se ha jugado con toda corrección.

Los juveniles del Madrid vencieron por la mínima a los del Bilbao (4-3)

MADRID. — Real Madrid, cuatro; At. Bilbao, 3. Primer tiempo: 1-3.
Alineaciones:
Atlético de Bilbao: Echevarría; Zarzosa, Birlchinaga, José Luis; Rafa, Gorostiaga; Iribarren, Iguatua, Osarte, Platas y Lavín.
Real Madrid: Albertos; De la Fuente, Carrasco, Medina; Corona, Artero; Jiménez, Fermín, Aparicio, Grande y Garrido.

Arbitró el santanderino señor Olavarrieta, cuya actuación fue sumamente anticásica, rayando en la parcialidad.
Los goles fueron marcados así: a los siete minutos se origina un barullo ante la meta madridista y en un desafortunado rechace llega el balón hasta el fondo de la meta defendida por Albertos sin poderse precisar si fue madridista o bilbaíno quien lo impulsó. A los 25 minutos, Platas marca el segundo tanto para el Atlético de Bilbao en remate que sorprende al guardameta madridista, y un minuto después Fermín con seguía, a pase de Jiménez, el primer tanto local. A los 35 minutos, Osarte cobra un tiro cruzado desde lejos que toca en el poste y penetra en la puerta madridista por el ángulo contrario. A los 28 minutos de la segunda mitad consigue Fermín el segundo gol madridista. A los 34, Aparicio de penalty, el tercero y Grande a los 39 en brillante jugada personal, el cuarto y definitivo para la victoria del Real Madrid. Ocho minutos antes de finalizar el partido, el árbitro anuló un gol al Madrid.

El Atlético de Bilbao jugó muy bien al contraataque en la primera mitad, aprovechando los fallos de la zaga madridista y principalmente del portero, consiguiendo sus tres goles en jugadas de contra porque durante el partido estuvo totalmente dominado. Medios y delanteros madridistas realizaron una labor eficaz aunque no brillante, que les dio el triunfo. — Afil.

VICTORIA DEL MADRID SOBRE EL ELGOIBAR (3-0)

MADRID, 19. (Afil). — Real Madrid, 3; Elgoibar, 0. Primer tiempo: 1-0.

Alineaciones:

Elgoibar: Urrieta; Conde Galdona, Loyola; Arriola, González; Ibarra, Mújica Echaide, Subiearre y Pachi.
Real Madrid: Mendieta; Barralho, Benito, Inés; Sierra, Calleja; Asensi González, García Amos, Jiménez y Asenjo.

Arbitró el colegiado cordobés, señor Peinado, mal. Absoluto dominio madridista durante todo el encuentro con continuos intentos de contraataque de los visitantes que fueron neutralizados en todo momento por las líneas de cobertura de los locales.

González inauguró el marcador a los 30 minutos del primer tiempo, y en la continuación, Sierra hizo el segundo, a los 12 minutos, y Barralho el tercero tres minutos antes de finalizar el partido.

FALLECIO REPENTINAMENTE EL EX INTERNACIONAL POLO

LUGO, 19. (Afil). — El que fue famoso jugador interna-

cional Ramón Polo Pardo, ha fallecido esta tarde, de manera repentina. Polo fue internacional cuatro veces y sobre todo se distinguió en la Olimpiada de Amberes. Destacó en el Celta de Vigo y actualmente desempeñaba el cargo de secretario general de dicho Club.

Durante la guerra de liberación fue combatiente, alcanzando el grado de teniente provisional de una bandera falangista. Al terminar la guerra se hizo actor, interpretando los primeros papeles en "El abanderado", "Campeones" y "Feliz al amanecer". Ingresó después en la Academia de Transformación de Villaverde y llegó a ser capitán. Fue luego entrenador de la Gimnástica Lucense (Segunda División), de donde pasó de nuevo al Club en el que comenzó y en el que ha encontrado la muerte.

CLAUSURA DE LOS CAMPEONATOS MILITARES DE ATLETISMO

LA CORUÑA, 19. — Ante numeroso público, se celebró hoy la jornada de clausura de los Campeonatos Nacionales militares de atletismo, que han terminado con el triunfo del equipo de la VIII Región Militar. Las marcas obtenidas han sido de notable nivel pese a que los atletas se vieron perjudicados, sobre todo para las pruebas de velocidad, por el fuerte viento reinante. — Afil.

NO SEA TEMERARIO: Usted puede estar seguro de sí mismo, pero no sabe lo que harán los demás. Conduzca con prudencia.



Toros en JEREZ (La plaza mejor iluminada de España)

ORGANIZACION BELMONTE

¡JEREZ POR UN TORERO!

Domingo 26 de junio de 1966 a las

NUEVE Y MEDIA DE LA NOCHE

PRIMERA NOVILLADA NOCTURNA

¡SALTO A LA FAMA!

4 hermosos novillos, 4 de la acreditada ganadería de

DÓN VICTOR COLLIN

para los valientes novilleros

Luis Miguel CANICOBA (De Jerez)

RAFAEL MEDINA (De Jerez)

CURRO PINTO (De Jerez) y

MANUEL MUÑOZ (De Jerez)

SE SORTEARÁN ENTRE EL PÚBLICO DIEZ SENSACIONALES REGALOS, CONSISTENTES EN DINERO EFECTIVO, LAVADORAS, MOTOCICLETAS Y UN EXTRAORDINARIO TELEVISOR

(PARA MAS DETALLES VEAN PROGRAMAS DE MANO)

Andrés Hernando sufrió una grave cogida en la Maestranza

En Ronda, Antonio Ordóñez cortó orejas y rabo, siendo paseado a hombros

En Mallorca alcanzó un gran triunfo Palomo Linares

SEVILLA, 19. (Cifra). — El diestro Andrés Hernando sufrió una grave cogida al lidiar su segundo toro en la corrida celebrada en la Real Maestranza.

Con buena entrada, se lidiaron seis toros de Juan Guardiola Soto, bien presentados, pero de embestida corta y broncos.

Andrés Hernando, faena artística y ceñida. Mata de estocada. (Ovación y saludos).

En el segundo lance y es jaleado, resultando cogido y pasando a la enfermería. Zurito termina con el toro, sufriendo continuos derrotes. Mató de estocada contraria. (Palmas).

Gabriel de la Haba "Zurito" en su primero, que es protestado por el feo estilo, redondos y naturales entre música. Pinchazo y estocada. (Ovación y saludos).

En el segundo, faena voluntariosa. El toro achuca y termina de estocada y dos descabellos. (Silencio).

Andrés Torres "El Monaguillo", en el primero, que derrota, lo muletea con la derecha e izquierda. Dos pinchazos. Estocada y dos descabellos. (Silencio).

En el último, faena reposada. Tres medias y descabello al quinto golpe. Palmas al toro.

Andrés Hernando fue asistido de heridas contusas en la región ocular nasal derecha, con fractura de huesos propios de nariz. Contusiones y heridas y probable fractura de la ca-

dera izquierda. Conmoción cerebral. Pronóstico grave.

Después de ser asistido en la enfermería de la plaza pasó a la clínica de la Virgen de los Reyes.

TRIUNFO DE ORDÓÑEZ

RONDA (Málaga), 19. (Cifra). — Corrida a beneficio de la Cruz Roja. Toros de don José García Barroso, de Jerez, que dieron mucho juego. Lleno.

Antonio Bienvenida, faena de maestro, terminando de media estocada. (Aplausos y vuelta).

En su segundo, faena inteligente, para pinchazo y estocada. (Aplausos).

Antonio Ordóñez, extraordinario en su primero. Estocada. (Muchos aplausos).

En su segundo, faena completísima. Estocada. (Ovación, dos orejas, rabo y dos vueltas a hombros).

Andrés Vázquez, faena valiente. Estocada y dos descabellos. En el último, faena inteligente. Un pinchazo y estocada. (Aplausos).

PALOMO LINARES A HOMBROS

PALMA DE MALLORCA, 19. (Cifra). — Seis toros del conde de Mayalde, de poca presencia, pero dieron buen juego. Casi lleno. Ocupa una barrera el ministro de Asuntos Exteriores, Sr. Castiella, a quien los diestros brindaron un toro.

Antoñete, faena con naturales, redondos y de pecho. Una estocada. (Ovación, vuelta al ruedo y saludos). En su segundo, la misma faena. (Ovación). Un pinchazo y una entera. (Gran ovación, dos orejas, vuelta al ruedo. Saca a sus compañeros a saludar).

José Fuentes, faena con doblones de rodilla, naturales, de pecho y adornos. Un pinchazo sin saltar y una estocada. (Ovación, una oreja y vuelta). En el otro, faena lucida con pases sentado en el estribo, circulares, redondos, de pecho y manoleínas. Tres pinchazos y una estocada, descabellando al segundo intento. (Ovación y saludos).

Palomo Linares en su primero, en el que se arrojan dos "maletillas" que son detenidos, faena por naturales, redondos, y de pecho. (Ovación, una oreja, vuelta y saludos). En el último, naturales, de pecho y adornos. Una gran estocada. (Gran ovación, dos orejas, rabo y sale a hombros por la puerta grande).

NADA SALIENTE EN VISTA ALEGRE

VISTA ALEGRE (Madrid), 19. (Cifra). — Casi lleno. Toro de rejones de los Herederos de don Antonio Pérez de San Fernando, de Villar de los Alamos, que fue aplaudido en el arrastre y seis de Molero Hermanos, de Valladolid, desiguales.

El rejoneador Rafael Peralta repitió la actuación del domingo anterior. Cuatro rejones, tres pares y una rosa y un rejón de muerte. Fue aplaudido. (Ovación y vuelta al ruedo).

Gregorio Sánchez, breve faena por la cara y mató de tres pinchazos y descabello al segundo. (Pitos). En su segundo, valiente. Se lució en naturales. Una estocada corta. (Ovación, petición de oreja y vuelta al ruedo).

Miguel Mateo "Miguelín", muleteó con voluntad. Media

estocada. (Palmas). En su segundo, clavó dos pares que se ovacionaron. Faena movida y desconfiada, para dos pinchazos, echándose el toro. (Silencio).

Pepe Cáceres, faena breve. Lo despachó de dos pinchazos y una entera. (Silencio). En el último estuvo voluntarioso, exponiendo mucho. Terminó con el bicho de pinchazo y una casi entera. (Silencio).

El promedio del peso bruto fue de 508 kilos (de los de lidia ordinaria).

UNA OREJA PARA EL VITI

BILBAO. (Cifra). — Segunda corrida concurso de ganaderías de las Fiestas de la Liberación. Lleno en Vista Alegre. Se lidiaron, por este orden, seis toros de las ganaderías de don Carlos Urquijo de Federico, de Los Palacios (Sevilla); don Atanasio Fernández, de Salamanca; don Samuel Flores "Samuel Hermanos", de Albacete; "Torrestrella", de don Alvaro Domecq, de Jerez; don José Luis Osborne, de Puerto de Santa María, y del marqués de Domecq Hermanos, de Jerez de la Frontera, siendo los mejores los lidiados en primero y quinto lugar.

Paco Camino faena por la derecha, de pecho y naturales. (Música). Media estocada. (Ovación al torero y al toro). En el otro, naturales y de pecho. El toro se queda y Camino lo mata de media y descabello al tercer golpe. (Silencio).

Santiago Martín "El Viti", faena breve. Una buena estocada y dos descabellos. (División de opiniones). En el quinto veroniquéa entre aplausos y buena faena por rechazos y de pecho. Mata de una entera que basta. (Gran ovación, una oreja, petición de otra y vuelta).

Manuel Cano "El Pireo", faena porfiando. Lo despacha de pinchazo, media y descabello. (Silencio). En el último, naturales y de pecho. Varios pinchazos sin saltar y una casi entera. (Palmas).

GRAVE COGIDA DE EL CARACOL

TARRAGONA, 19. (Cifra). — Corrida puntuable para la concesión del trofeo "César de Oro". Mucho público. Un toro de don Alvaro Domecq Romero y seis de la ganadería de don Juan de Dios Pareja Obregón, antes Concha y Sierra, de Sevilla.

En un burladero se hallaban don Fernando Fuertes de Villavicencio y los gobernadores civiles de Tarragona y Zamora.

Jaime Ostos, aplaudido en capa y muleta. Pincha en hueso, media y estocada. (Ovación). En el otro, jaleado con la capa. Chamaco aplaudido en un quite por chiquelinas. Media estocada. Descabello al segundo viaje. (Una oreja).

Chamaco, estatuarios y desplantés. Pinchazo sin saltar, media estocada y descabello al

primer viaje. (Ovación y vuelta). En el otro, que brinda al intendente de la Casa Civil de S. E., faena variada. Estocada fulminante. (Dos orejas y rabo, saliendo a hombros).

El Caracol, buena faena. Un pinchazo y estocada y descabello al sexto. En su segundo, que también brindó a don Fernando Fuertes, resultó cogido, negándose a retirarse del ruedo hasta que sufre un desvanecimiento. Al ser llevado a la enfermería se le ovaciona. Ostos termina de un pinchazo y estocada.

Fermín Bohórquez triunfó como caballista, pero con el estoque pie a tierra no logró despachar al toro hasta después de una estocada y cinco descabellos. División de opiniones.

Parte facultativo: El diestro Vicente Fernández "El Caracol" sufre una herida en la región axilar derecha, de cinco centímetros de extensión, que interesa piel y músculo pectoral. Pronóstico grave.

DOS OREJAS PARA DIEGO PUERTA

BARCELONA, 19. (Cifra). — Más de media entrada. Plaza Monumental. Ganado del marqués de Domecq y Hermanos, de Jerez de la Frontera. Todos de buena presencia y ociosos con los caballos.

Murillo, faena buena. Mató de una entera y varios descabellos. A su segundo, peligroso, faena de alio, para estocada y descabello al segundo intento. (Pitos y algunas palmas).

Diego Puerta, pases de todas marcas, para estocada sin puntilla. (Ovación, dos orejas y vuelta). En el otro, puso voluntad. Mató de una estocada. (Ovación al tesón, pundonor y valentía del diestro).

Raúl García, bien con la muleta. Mató de una estocada y descabello al quinto intento. (Ovación y saludos). En el que cerró plaza, valiente. Mató de una estocada y descabello al tercer golpe. Muchos aplausos).

Peso en vivo: 491, 514, 525, 469, 515 y 531.

BRILLANTE ACTUACION DE PACO CORPAS

VILLANUEVA Y GELTRÚ (Cifra). — Primera corrida de la temporada. Un novillo para rejones y cuatro toros para Paco Corpas y Amado Ordóñez.

Las reses de la ganadería de doña Francisca Sánchez, viuda de Arribas.

La rejoneadora Lolita Muñoz dos orejas y vuelta al ruedo.

Paco Corpas en su primer dos orejas y vuelta. En el otro, una oreja y vuelta.

Amado Ordóñez oreja y grandes aplausos en uno y vuelta al ruedo en el último.

CON EL ESCAPE libre usted ataca la salud de todos y ensucia su ciudad. Llevando el motor bien reglado, lo evitará.

SUSAJE

Azulejos - tuberías
Plaza San Marcos, 5 Jerez - Tel. 346822

Paquirri salió a hombros de la plaza de Algeciras

En Rota se lidió una excelente novillada de Osborne Domecq

ALGECIRAS (CADIZ), 19. — (Cifra). — Novillada de feria. Reses de Manuel Álvarez y Hermanos, llojas de remos y peligrosas las lidias en tercero, quinto y sexto y manejables las restantes. Buena entrada.

Francisco Ribera "Paquirri" dos pinchazos y estocada. (Ovación, petición de oreja y saludos).

En el segundo estocada. (Ovación, dos orejas, petición de rabo y vuelta).

Mató al tercero de la tarde por cogida de Diego Ramos de estocada, escuchando ovación.

Pepe Luis Segura pinchazo y media. (Ovación, petición de oreja y vuelta).

En el segundo pinchazo y media. (Aplausos).

En el último de la tarde, en el que sustituyó a Diego Ramos dos pinchazos y media. (Aplausos).

Diego Ramos "El Merlo" ovacionado en verónicas. Fue cogido pasando a la enfermería, donde le fue apreciada orquitis traumática de pronóstico reservado. Paquirri salió a hombros.

MAGNIFICA NOVILLADA DE OSBORNE DOMEQC

En Rota, con excelente entrada, se celebró ayer una interesante novillada lidiándose seis novillos de la prestigiosa vacada propiedad de don José Luis Osborne Domecq. Las reses, bravas y nobles, dieron excelente juego, siendo todas ellas aplaudidas en el arrastre y dándosele la vuelta al ruedo, en medio de una gran ovación, al novillo que cerró plaza.

Andrés Bernal "Morita" fue ovacionado tras la lidia de sus dos enemigos.

Manolo González escuchó asimismo, ovaciones en ambos.

Julio Vega "El Marismón" alcanzó un destacado triunfo, cortando una oreja en cada uno de sus enemigos y saliendo a hombros de la plaza. Le fue entregado, como premio al triunfador, un toro de oro.

GRAVE COGIDA DEL BANDERILLERO GALINDO

MADRID. — (Cifra). — Plaza Monumental. Novillos de don Manuel García Aleas, grandes, con poder y bravura. Asistieron los jugadores de la selección brasileña de fútbol.

Pedro Santamaría resultó volheado a paratosamente. Luego toreó con valentía. Estocada y descabello al tercer golpe. (Aplausos).

En el cuarto, incierto, mató de ocho pinchazos y descabello al segundo intento. (Pitos).

José María Susoni buena faena. Un pinchazo, estocada, otro pinchazo y estocada corta. Silencio en el segundo y aplaudido en el primero.

José Ramón Lafuente faena valiente. Mató de buena estocada. (Ovación, una oreja, insistente petición de

otra que no se concede, vuelta al ruedo y salida a los medios).

Al que cerró plaza le hizo buena faena para pinchazo, estocada y descabello a pulso. (Ovación y vuelta al ruedo, con algunos votos en contra).

El banderillero Fernando Galindo resultó cogido al correr al primer novillo, a pesar de lo cual continuó muy bien la brega y puso dos magníficos pares de banderillas que se ovacionaron. Después pasó a la enfermería, donde fue asistido por el doctor Jiménez Guinea de "herida en región glútea del lado derecho, con un trayectoria de cinco centímetros de longitud que desgarró las fibras de músculo glúteo mayor, de pronóstico menos grave". Pasó a Sanatorio de Torrecs.

EN PAMPLONA

PAMPLONA. — (Cifra). — Novillada con ganado de Manuel Martos que cumplió. Buena entrada.

Pepe Luis Roman ovación una oreja y vuelta en el primero y palmas en el otro.

Miguel Márquez ovación y vuelta en el primero y ovación, una oreja y vuelta en el segundo.

Antonio Maldonado ovación y vuelta en cada uno de los suyos.

FLORES BLAZQUEZ A HOMBROS

VALENCIA. — (Cifra). — Seis novillos de don Bernardino Piris Carvallo, de Olivenza, bravos y poderosos. Los tres primeros aplaudidos en el arrastre. Buena entrada.

Aurelio García Higuera media y dos descabellos. (Ovación).

En su segundo, ovación y saludos.

Sánchez Bejarano, gran estocada. (Ovación, una oreja, petición de otra y dos vueltas). (Bronca a la presidencia por no conceder la segunda oreja).

En el otro una estocada. (Gran ovación y vuelta).

Flores Blázquez ovación, dos orejas, petición de rabo y dos vueltas. Mató de estocada.

En el último un pinchazo y una entera. (Ovación). Sale a hombros y Sánchez Bejarano es paseado.

UN AVISO A VALENCIA

ZARAGOZA. — (Cifra). — Novillos de don Nemesio González Corral, de Salamanca, que cumplieron.

José Roger "Valencia", ovación, dos vueltas y saludos en el primero y un aviso y aplausos en el otro.

Angel Liarte ovación, vuelta y saludos y ovación, una oreja, vuelta y saludos.

Jesús Gómez "El Alba" ovación, vuelta y saludos e idénticos trofeos en el que cerró plaza.

Dos orejas a Peralta

SAN FELIX DE GUIXOLOS. — (Cifra). — Novillada con ganado de Muriel de Salamanca. Bravos.

Angel Peralta aplausos y vuelta en su primero y ovación dos orejas y vuelta en el otro.

Enrique Patón ovación, dos orejas y vuelta y ovación, dos orejas y dos vueltas en su segundo.

Humberto Rodríguez "El Dibujante" oreja en el primero y vuelta en el segundo.

ECONOMICA EN LINARES

LINARES. (Cifra). — Cinco novillos de don Luis y doña Enrique Ramírez, de Santisteban del Puerto, bravos.

Manuel Muñoz "Manolete", ovación y vuelta en uno y dos orejas, rabo y vuelta en su segundo.

"Niño del Matadero", dos orejas y vuelta en su primero y aplausos en el segundo.

"Niño del Agua", en el único que despachó, una oreja y vuelta.

Los tres salieron a hombros.

OREJAS A GRANEL

HUELVA. (Cifra). — Seis novillos de Pérez de la Concha, de Sevilla, bravos. Regular entrada.

Florentino Luque, ovación, una oreja y vuelta en el primero y ovación, una oreja y vuelta en el otro.

Fernando Tortosa, en ambos novillos, ovación, una oreja y vuelta.

Carnicerito de Ubeda, ovación, una oreja, petición de otra y vuelta en el primero y ovación y vuelta en el que cerró plaza.

Tortosa y Carnicerito salieron a hombros.

VULGARIDAD

MURCIA. — (Cifra). — Novillada con picadores. Ganado de Frías, de Ciudad Real, con casta.

El Zorro de Toledo faena ovacionada. Mata de dos pinchazos y estocada. (Ovación).

En el otro, ovación y petición de oreja, y dos vueltas).

Riverita bien. Mató de media estocada. (Ovación).

En su segundo faena con música. Pinchazo en hueso estocada hasta el puño y descabello. (Ovación y saludos).

El Almendro aplaudido en verónicas. Buena faena. Estocada superior y descabello. (Ovación, vuelta y saludos).

En el otro faena variada, para media que mata. (Ovación).

BIENVENIDO LUJAN, CONMOCIONADO

S. SEBASTIAN DE LOS REYES. (Cifra). — Novillos de don Celso del Castillo, bien presentados, bravos. Al quinto se le dio la vuelta al ruedo.

Bienvenido Luján, valiente. Sufrió varios revolcones. Ovación, una oreja y vuelta en uno y ovación, dos orejas que pasea su cuadrilla por el redondel, pues al entrar a matar fue cogido. Pasó a la enfermería.

Enrique Marín, ovación y saludos y ovación y vuelta.

Vicente Casado, de Vitigudino, palmas en uno y aplausos en el otro.

Bienvenido sufre leve conmoción.

NADA DE PARTICULAR

ARLES (Francia). — (Por Enrique Laborde, correspondiente de Efe).

Seis novillos de Florentino Carrascosa, con sentido.

Rafael Valencia realizó una faena variada (palmas) en el primero, y en su segundo estuvo breve. (Silencio).

Ricardo Fabra se mostró merarero en su primero. (Ovación y vuelta) y logró una faena alegre en el segundo. (Ovación y vuelta).

Utrerita estuvo porfiando en el primero (vuelta) y realizó una faena breve, para terminar con media estocada, en el segundo, que era el último de la tarde. (Silencio).

LOS TRES ESPADAS A HOMBROS

ANDUJAR (Jaén). — (Cifra). — Novillos de Juan Guardiola, buenos. Media entrada.

El Barquillero ovacionado. Un pinchazo y una entera. (Ovación, dos orejas y vuelta al ruedo).

En su segundo faena valiente. Un pinchazo, media y descabello. (Ovación y vuelta).

José Luis Capillé buena faena. Una entera. (Ovación, dos orejas y vuelta).

En su segundo bien. Un pinchazo y media y descabello. (Ovación y vuelta).

Paquito Ceballos excelente faena y estocada entera. (Ovación, dos orejas y vuelta).

En el último bien para una entera y descabello. (Ovación, una oreja y vuelta).

Los tres espadas salieron a hombros.

Defensa del castellano en Perú

LIMA, 19. — (Efe). — El doctor Mariano Ibérico, miembro de la Academia Peruana de la Lengua ha pedido que se destierren de una vez y para siempre los barbarismos de mal gusto y que se libere la lengua castellana, una de las más bellas y ricas que existen.

Agregó que era necesaria una campaña en todo el Perú para defender la pureza del castellano.

BOICOT CONTRA LOS BARCOS QUE COMERCIAN CON CUBA

GUAYAQUIL (Ecuador), 19. (Efe). — Los trabajadores del puerto de Guayaquil han iniciado un boicot contra los barcos extranjeros que comercian con Cuba.

EN LOS DESCENSOS, no hay que dudar en retener el vehículo frenando con el motor, es decir, a la misma velocidad en que se ha coronado la pendiente, o utilizando un inteligente cambio de las marchas.

Unión Soviética contesta a la propuesta rumana sobre abolición del pacto de Varsovia

"La agresividad del imperialismo requiere una vigilancia perpetua"

MOSCU, 19. — La Unión Soviética contestó anoche a la propuesta rumana pidiendo la abolición del pacto de Varsovia y de la OTAN diciendo que la agresividad imperialista exige la cooperación militar de los países comunistas.

La primera reacción soviética al llamamiento hecho por el dirigente rumano Nicolae Ceausescu se halla contenida en una emisión de radio en rumano de anoche.

"Aunque los países comunistas desean la paz se dan cuenta de que la creciente agresividad del imperialismo requiere una vigilancia perpetua y el aumento de la capacidad defensiva de cada uno de ellos, coordinada en el interior del pacto de Varsovia", dijo Radio Moscú.

También afirmó que los imperialistas usan los métodos ideológicos, políticos y económicos más variados para debilitar al mundo comunista, pero sus actividades solo pueden terminar en fracaso para los imperialistas. No podrán provocar la desunión ni la falta de cohesión de los Estados comunistas", afirmó.

Radio Moscú no se refirió directamente a las palabras de Ceausescu cuando pidió la abolición de ambos pactos militares. — Efe.

RUMANIA CAYO EN LA ORBITA RUSA, ANTE LA INDIFFERENCIA ALIADA

WASHINGTON, 19. (Efe-Upi). — Por lo que se ve por algunos documentos publicados hoy, Rumania cayó en la órbita soviética en una atmósfera de indiferencia relativa por parte de Gran Bretaña y los Estados Unidos.

Los documentos cubren el periodo de la guerra mundial correspondiente al año 1944, cuando los norteamericanos y británicos decidieron qué iba a hacerse con Rumania, aliada de Alemania recientemente derrotada. Han sido dados a la publicidad por el Departamento de Estado.

Una indicación de esta actitud aliada sobre el futuro de Rumania se da en los documentos preparados por el vicesecretario de Estados Unidos, Edward Stettinius, hijo, en vísperas de su salida para asistir a unas conferencias en Londres.

"Los británicos — se dice en uno de los documentos — han estado más dispuestos que nosotros mismos en sugerir que los asuntos rumanos caen naturalmente y necesariamente en manos rusas".

En otros documentos se llega a conocimiento de que, a pesar de las protestas británicas y norteamericanas, los rusos expoliaron a Rumania de grandes cantidades de trigo y cereales y de elementos para la explotación de sus pozos petrolíferos, material que fue trasladado a Rusia para utilizarlo en la explotación de sus propios pozos petrolíferos.

RUSIA RECHAZA LA REUNIFICACION ALEMANA

MOSCU, 19. (Efe-Reuter). — La Unión Soviética ha rechazado hoy la última propuesta para la reunificación alemana, realizada por Rainer Barzel, vicepresidente y dirigente parlamentario del partido cristiano-demócrata de Alemania Occidental.

AUMENTARA LA LUCHA EN EL VIETNAM

NUEVA YORK, 19. — (De la delegación de Efe).

Según las últimas declaraciones del presidente Johnson sobre la guerra en el Vietnam, la lucha aumentará en aquella región hasta que los comunistas norvietnamitas reconozcan que debe ponerse fin a la infiltración subversiva y agresión.

En su más duro mensaje hasta la fecha, el presidente agregó: «Debemos continuar la lucha, llevándola a la mayor dureza posible, reforzando los ataques aéreos contra los objetivos militares, hasta conseguir el objetivo final: la paz».

VIRTUAL OCUPACION GUBERNAMENTAL DE HUE

HUE, 19. — Las tropas gubernamentales han completado virtualmente la ocupación de esta ciudad norvietnamita, al avanzar sin encontrar resistencia, hacia la última zona todavía en manos de los rebeldes budistas.

En su avance, las tropas retiraron unos cincuenta alcazares todavía bloqueando la ruta.

El edificio de la Pagoda de Tu Dams encontraba desierto ya que los bonzos huyeron ante el avance gubernamental.

En la operación, que ha durado cuatro días, solo se ha registrado un muerto.

Un portavoz budista, sin embargo, afirma que ocho personas resultaron muertas añadiendo que continuarán la lucha hasta la muerte y que nunca habrá reconciliación entre ellos y el Gobierno. — Efe.

NO SE TRATA DE SUPRIMIR EL BUDISMO, SINO DE REPRIMIR ACTOS IRRESPONSABLES

SAIGON, 19. — La Junta Militar que gobierna Vietnam del Sur ha celebrado el primer aniversario de su acceso al poder con un desfile militar privado en un campamento situado en las afueras de Saigón.

Asistieron como invitados el embajador norteamericano, funcionarios americanos y vietnamitas.

Posteriormente, el primer ministro Cao Ky, en un discurso difundido por radio a toda la nación manifestó que la Junta Militar no trataba de suprimir el budismo y que las medidas adoptadas contra los manifestantes en Hue y Da Nang habían sido con objeto de "reprimir las actividades irresponsables que iban en detrimento del prestigio nacional". — Efe.

SUSAJE

Tuberías sanitarias y presión
Plaza San Marcos, 5 Jerez - Tel. 346822

Rogad a Dios en caridad por el alma del señor

Don José Doña Tejero

Viudo que fue de la señora

Doña Juana Muñoz Garcia

Falleció el día 19 de junio de 1966, después de recibir los Santos Sacramentos.

R. I. P.

Sus hijos, doña Francisca, don Andrés, señoritas Marcelina y Josefa, don Tomás, doña Juana y doña Manuela; hijos políticos, nietos, bisnietos y demás familia,

Ruegan a sus relaciones y amistades asistan a los sufragios que por su eterno descanso se celebrarán en la parroquia del Salvador a las 11 de la mañana, y seguidamente a la conducción del cadáver.

El duelo recibe y despide en dicha parroquia.

Vivía: Abades, núm. 4.

Suplican: D. Ramón Guerrero González y D. José Manuel Cabello Leira.

Jerez, 20 de junio de 1966. (M. 2)

Faisal de Arabia visitó ayer Córdoba y Sevilla

En la capital hispalense recorrió por dos veces la plaza de América

CORDOBA, 19.—(Cifra).—

A las once y treinta y cinco minutos llegó a esta capital, en avión, procedente de Granada, el rey Faisal de Arabia Saudita, acompañado de su séquito. En el aeropuerto fue recibido por los gobernadores civil y militar, presidente de la Diputación, alcalde y otras primeras autoridades. El acaudalado de la ciudad de Córdoba, presidente de la Diputación, alcalde y otras primeras autoridades. El acaudalado de la ciudad de Córdoba, presidente de la Diputación, alcalde y otras primeras autoridades.

El soberano árabe, en automóvil, marchó a la ciudad y entró por la Avenida del Conde de Valleciano, barrio de la catedral y alrededores de la mezquita. Un gran gentío que aguardaba su paso le tributó una cariñosa acogida.

El rey Faisal penetró en la mezquita acompañado de las autoridades cordobesas y de las personalidades de su séquito y escuchó las explicaciones que sobre este monumento le dio el cronista de la ciudad don Rafael Castañón. El soberano árabe se detuvo especialmente ante el "mirab". Después de visitar la mezquita, Faisal se trasladó al Alcázar de los Reyes cristianos, a donde llegó a las doce y media. En el suntuoso salón de actos llamado "De los Mosáicos", se efectuó la ceremonia de entrega al soberano árabe del blasón de Córdoba, la más alta distinción que la

ciudad reserva a los jefes de Estado.

El alcalde don Antonio Guzmán Reina pronunció unas breves palabras de ofrecimiento del blasón e hizo votos por la prosperidad y felicidad del rey Faisal y de su pueblo. El monarca contestó con frases de gratitud. El soberano árabe y su séquito marcharon al Parador de La Arruzafa, en la sierra cordobesa y en la Puerta de Sevilla se detuvieron unos momentos ante la estatua erigida en aquel lugar al poeta árabe Aben Hazan. Después prosiguieron la marcha hasta el Parador, donde Su Majestad almorzó, en unión de las autoridades cordobesas y de su séquito, en la intimidad.

FAISAL EN SEVILLA

SEVILLA, 18.—(Cifra).—

Su Majestad el rey Faisal de Arabia Saudita llegó a esta ciudad, por vía aérea, poco después de las siete de la tarde en un avión DC-3 del Ejército del Aire español. En el aeropuerto de San Pablo fue recibido por el capitán general de la Región Aérea del Estrecho, don Antonio Llop Lamarea, quien, después de complimentarle le presentó a las primeras restantes autoridades sevillanas.

Momentos después el rey ocupó un coche acompaña

do por el alcalde y se dirigió hacia el centro de la ciudad por la Avenida de Eduardo Dato hasta el patio de banderas de los Reales Alcázares. El monarca fue recibido por el director y conservador del monumento señor Romero Murube quien le acompañó en un minucioso recorrido por el barrio de Santa Cruz. En una de las calles Su Majestad se interesó por la disposición de una casa que, precisamente, data de la época musulmana.

De nuevo en el patio de banderas el rey Faisal paseó por la calle de La Alcazaba, del siglo undécimo que fue descubierta no hace más de cinco años, al verificarse los trabajos de apertura de esta nueva calle que deja aislado un sector de los muros de la primitiva fortaleza que después serían los Reales Alcázares.

De nuevo ocupó el monarca un automóvil y, acompañado por el alcalde, se dirigió al centro de la ciudad hasta la Plaza de San Fernando para salir más tarde por la Plaza de Cristóbal Colón, Paseo de las Delicias, Avenida de la Victoria hasta el Parque de María Luisa produciendo en el monarca gran impresión la hermosa Plaza de América que la caravana recorrió dos veces.

Terminada la visita a la ciudad el rey Faisal marchó al hotel donde se alojará durante su estancia en Sevilla retirándose a sus habitaciones.

CENA DE GALA

SEVILLA, 19. (Cifra).— El Ayuntamiento sevillano ha ofrecido esta noche una recepción seguida de una cena de gala, en honor de Su Majestad el Rey Faisal Ibn Abdel Aziz de la Arabia Saudí.

El acto se celebró en los Reales Alcázares.

A los postres de la cena de gala ofrecida por el Ayuntamiento a S. M. el Rey Faisal, el alcalde de la capital pronunció unas palabras para agradecer su asistencia a la comida y compartir el pan y la sal de la convivencia con las hermanidades y con la más genuina representación del pueblo sevillano. Una amistad —dijo el alcalde— de siglos ha unido siempre a ambos pueblos.

El rey Faisal contestó con las siguientes palabras:

"Quisiera expresar a todos mi satisfacción por todas las atenciones dispensadas, por las exquisitas atenciones de que he sido objeto. Puedo afirmar que desde que hemos pisado esta tierra querida, hemos tenido la impresión y el convencimiento de que estábamos entre nuestros familiares y allegados. El cálido recibimiento y las atenciones que siempre hemos encontrado tanto por parte del Jefe del Estado como por su pueblo, las pruebas de afecto derivadas a nuestro paso, nos han ratificado en nuestra convicción de que contamos con amigos de verdad. Reitero al Ayuntamiento en pleno y a todo el pueblo mi profundo agradecimiento".

REGRESO A MADRID EL MINISTRO DE INDUSTRIA

MADRID, 19. (Cifra).— Esta mañana, a las siete y media, ha llegado a Madrid, por vía aérea, el ministro de Industria, don Gregorio López Bravo, de regreso de su viaje a América española. Fue recibido por alto personal de su Departamento,

Vibrante jornada de afirmación patriótica en Bilbao

(Viene de primera pag.)

Se congregó a lo largo del trayecto que habrían de cubrir las fuerzas en su desfile. Compusieron la parada militar fuerzas de todas las Armas y Cuerpos de la guarnición que fueron constantemente aplaudidas a su paso por las calles. Terminado el desfile el ministro y las autoridades presidieron el acto de descubrir un monolito en honor de los alféreces provisionales, monumento que se alza en la plaza que existe a la entrada del puente del General Mola y que lleva el nombre de "Alféreces Provisionales". Después de unas palabras del presidente de la Junta Provincial de Alféreces Provisionales y del capitán general de la región el ministro de Justicia hizo uso de la palabra para recordar que tal día como hoy había desfilado hace 29 años por la misma plaza en que se ofrecía hoy el homenaje con las unidades que participaron en la liberación de la ciudad. Quiere recordar también esta memorable jornada —añadió— al que fue concejal del Ayuntamiento bilbaíno, el teniente don Alfonso de Churrua, el último muerto de la guerra, en el que debe simbolizarse el homenaje de todos cuantos enfrentaron lo mejor de sus vidas para salvar a España de sus enemigos de dentro y de fuera.

El ministro terminó su alocución con vitores a España, al Caudillo y al Ejército, que fueron contestados con entusiasmo y coreados por el gentío que, con una salva de aplausos y con vivas a España y a Franco pusieron fin a esta vibrante conmemoración del vigésimo nono aniversario de la liberación de la capital vizcaína.

VON HASE DIO POR TERMINADA SU VISITA OFICIAL A ESPAÑA

BARCELONA, 19. (Cifra).— Salíó a las 5.30 de la tarde por vía aérea con dirección a Frankfurt el secretario de Estado y jefe del Departamento de Prensa de la República Federal Alemana, señor Karl Gunther Von Hase, acompañado de su esposa, su secretaria particular y señora y el intérprete oficial de su séquito.

El señor Von Hase ha dado así por terminada su visita oficial a España.

Otros dos "quinquis" detenidos por la P. I. C.

Se cree están implicados en el asesinato del comandante de puesto de Villaverde

MADRID, 19. (Cifra).— Por agentes de la Brigada de Investigación Criminal de Madrid fueron detenidos ayer, en esta capital, dos "quinquis" a quienes se supone implicados en el asesinato del sargento de la Guardia Civil, don Valeriano Barriga Cubero, comandante de Villaverde, suceso que por lo alevoso conmovió a la opinión pública hace algunas semanas.

Se trata de los hermanos Pedro y Andrés García Romero, los cuales fueron apresados sin que, al parecer, ofrecieran resistencia a los agentes del orden, siendo así que se cree saber que que estos dos delincuentes fueron los

Siete personas muertas y veintiseis heridas al precipitarse un autocar sobre el río Riutort

El accidente se produjo al sufrir un desvanecimiento el conductor

BARCELONA, 19. (Cifra).— Siete personas muertas y unas veintiseis heridas han resultado en un accidente registrado hoy. A las nueve y media de la mañana, el autocar del servicio regular entre San Andrés y Sardanola, de la Empresa Renón, con matrícula B-240471, conducido por Carlos López Matos, de 21 años, al sufrir éste un desvanecimiento a la altura del puente del riachuelo, en el kilómetro 0'400 de la carretera de Sardanola a San Cugat, volcó, precipitándose seguidamente por el citado puente sobre el río Riutort, con una altura aproximada de 10 metros.

La Cruz Roja de Sardanola y numerosas personas acudieron inmediatamente en socorro de las víctimas, trasladando seguidamente a 26 personas heridas a la Casa de Socorro de dicha Cruz Roja y algunas de ellas, las de más gravedad, al Hospital de San Pablo y a la Residencia Sanatorial "Francisco Franco".

De momento se sabe que los muertos son: Juan Saperá, Caneles, de 63 años; Gregorio Arnau Esteban, de 63; Enrique Vinella Trepal, cobrador del autobús siniestrado; Nieves Jane Rosell; un hombre de mediana edad no identificado, y un hombre y una mujer que tampoco han podido aún ser identificados.

De las personas que han resultado heridas se conocen los siguientes nombres: María Heras Miró, de 36 años; Carmen Trujillo Milas, de 21; María Ester Ariño de San Miguel, de 2; Rosa las Heras Santacreus, de 58 y Julián Peña Trigo, de 32, que sufren le-

Conato de incendio

Sobre las tres y media de la tarde de ayer y por causas no determinadas, se produjo un incendio en el lugar conocido por la Higuera de Las Oblatas ardiendo unos pastos y algunos postes de madera que había apliados en terrenos propiedad de la Cia. Torresotó, S. A.

Avisado el Servicio de Incendios acudió rápidamente el retén de Bomberos con dos coches cisternas, logrando sofocar el mismo en breve tiempo. Los daños materiales son escasos no habiendo que lamentar desgracias personales.

siones de pronóstico reservado y el niño Ramón Peña Zafra, de 8 años, con heridas de gravedad. Todos ellos fueron asistidos en el Hospital de San Pablo.

En la Residencia Sanatorial fueron asistidos el conductor del autocar, Carlos López; Antonio López, Francisco Vila Guardia, María Zafra, Meana Agut, María Ortuño —que está en el séptimo mes de gestación y pasó a la clínica especial de dicho centro—, José Corderch, José Puebla y Juan Camprubi. El diagnóstico de todos ellos es de lesiones de pronóstico reservado.

Otros heridos habidos, dada la poca importancia de las lesiones sufridas marcharon a sus respectivos domicilios.

La Guardia Civil y el Juzgado Comarcal instruyen diligencias.

TRAGICO ACCIDENTE DE CIRCULACION EN MADRID

MADRID, 19. (Cifra).—

Esta madrugada se produjo un choque en la Avenida del Generalísimo que causó dos muertos y un herido gravísimo. Sobre las cinco y media de la mañana, frente al número 41 de la citada vía, entraron en colisión un turismo y un camión. Los ocupantes de aquel resultado lesionados. Traslados a la Clínica de la Paz, el personal facultativo apreció que gran cadáveres Iván Martínez y Juana Martín García, sin otros datos, Juan Martín Chamorro, otro de los ocupantes del turismo, sufría lesiones gravísimas. Quedó hospitalizado. El conductor del camión resultó ileso.

ROBO SACRILEGO

PONTEVEDRA, 19.—

(Cifra).— En el Santuario de la Peña de Francia, enclavado en la parroquia de Nogueira, Ayuntamiento de Dozón, se ha realizado un robo. Fue violentada la puerta de entrada y ha desaparecido una imagen de madera de San Froilán, una cruz y otros objetos del culto.

ONCE MUERTOS EN ACCIDENTE FERROVIARIO

NUEVA DELHI (Unión India), 19. (Efe-Reuters).—

Once personas han resultado muertas y 38 gravemente heridas hoy en una colisión entre el expreso procedente de Ahmedabad y con destino a Nueva Delhi y un tren de mercancías estacionario, cerca de Ajmer a 400 kilómetros al sudeste de la capital.

HACIA VIVIR A SU MADRE EN LA CASETA DE UN PERRO

MEXICO, 19. (Efe-Upi).—

La policía capitalina informó el sábado que había procedido a la detención de una mujer que habitaba en un lujoso edificio por golpear a su anciana madre a la que hacía vivir en la caseta de un perro.

La madre de la detenida, de 73 años de edad, fue trasladada a un hospital para seguir tratamiento por falta de alimentación y daños físicos.

Según los vecinos, la hija tenía a su madre encadenada a la caseta del perro y la golpeaba frecuentemente además de bañarla con agua fría.

Solis inauguró en Reus un importante complejo industrial

(Viene de primera pag.)

de Tarragona, doctor Arriba y Castro.

En el acto de inauguración de los nuevos complejos cooperativos de la Unión de Cooperativas del campo de Tarragona, el ministro Secretario General del Movimiento pronunció un discurso, en el cual, dijo, entre otras cosas, lo siguiente:

Ante todo, agradeció la presencia del cardenal de Tarragona, que poco hacía pedía a Dios—dijo—que nos diese siempre fuerza para seguir luchando, en estas tareas concretas y por España.

Las instalaciones que he venido a inaugurar —añadió el delegado nacional de Sindicatos— se alzan en una comarca agrícola en torno a la cual crece la industrialización, y solís vecinos de una de las provincias más fuertemente industrializadas de España. Muchas veces he sostenido que no existe una industrialización con éxito, si no se tiene al mismo tiempo un campo próspero, que pueda subvenir a las necesidades de las grandes concentraciones industriales.

Todo ello deseamos que la industrialización continúe, pero sin que el magnífico y muchas veces sacrificado campo español preda ser olvidado, ni sus hombres relegados, ni sus funciones menospreciadas. Uno de los medios de elevar el campo —tarea que no puede encomendarse solo a la previsión del Estado— es concluir con el individualismo, causante de tantos males.

Con mayores créditos, mayor preocupación y mayor impulso técnico se llegará a equilibrar el campo español. El Movimiento se fraguó —agregó Solís— en tor-

no a estas ideas, y ni Franco permitiría ni nosotros admitiríamos, que esas ideas renovadoras puedan ser olvidadas.

A nosotros, sindicalistas, nos corresponde una enorme tarea para el logro de la transformación del Sindicalismo y transformación de España, que conducen a la armonía, a la paz y a la prosperidad de nuestra Patria.

Ahora —añadió— tenemos convocadas unas elecciones sindicales que importan y afectan a doce millones de hombres, entregados a la producción y al trabajo. También nos proponemos transformar el Sindicalismo, actualizando la ley por la cual se rige desde hace un cuarto de siglo y que si fue la precisa entonces, hoy está superada por las realidades.

También, ahora os lo anuncio, dijo el ministro Secretario General del Movimiento, reformaremos actualizaremos la ley de cooperación, que ha quedado rezagada para las enormes tareas que ahora promueven y realizan los Sindicatos, que no defienden intereses de grupo o de clase, sino los de la nación toda, más dispuesta que nunca a la perfección que le es necesaria.

Si algo se opone a nuestra marcha, lo venceremos de nuevo. Si algo hay que perfeccionar o que supera lo perfeccionaremos o le superaremos sin desmayo.

Grandes aplausos subrayaron el final del discurso del señor Solís, que en varias ocasiones fue interrumpido por las aclamaciones.

Concluidas las palabras del ministro Secretario General, el cardenal de Tarragona pronunció una breve plática.—Cifra.